BaneHTHOCTb




Jaoanue L. baneHmHocms amomoe 6 MOJIEK)ie
[Ipoananusupyii rpaduyeckue GopMysl BemECTB B TabiuILE. Onpenenu 9uCiIO XH-

MHYECKHX CBA3EH (X/C), KOTOPBIMHU KaK/IbIi aTOM CBS3aH C JPYTUMH.
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1. CpaBHI/I 4YMCIO XMMUYECKUX CBSA3EUN KaXKO0ro atoma n ero

BAJIEHTHOCTDb.




Jaoanue L. bainreHmHocmb amomoes 6 MOJIEK)ie

[Ipoananmsupyii rpadgudeckue GopMyIIsl BemecTs B TabuILe. Onpenenu yucio xu-
MHYECKHX CBA3EH (X/C), KOTOPBIMM KaXIbIi aTOM CBS3aH C JAPYTHMH.

Monekynspnas | I'padpuueckas KauectBennsiit | Yucno x/c | BanenTHOCTD
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Ynpasicnenue 2. 1. Tlo rpaduaeckum dopmymnam OIPENEIH BaJ€HTHOCTh ATOMOB
B BEIIIECTBAX:

H,SO4, H,0, C,Hs, CH4 PH; No.
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CINEAYET SANNOMHUTD:



1) BaneHTHoCTb H —|
BaneHTHoCTb O — ||
BaNneHTHOCTb F — |

2) BaneHTHocTb X3 IA rpynnbi - |
3) BaneHTHoCTb X3 IIA rpynnbl - I

4) BanNeHTHOCTb Zn — |l
(HaxoguTtcs B 1IB rpynne [NCX3*)

5) BaneHTHoCTb Al u B — I

* —T1CXO — nepunognyeckas
cUcTemMa XMMUYECKNX 3NIEMEHTOB

1) BbIcLWIaA (MakcumManbHas)
BaneHTHOCTb y X3 IV — VII rpynn
onpenendaetca no Ne rpynnbl B
[1CX3;

2) Hu3Wwaa (MMHMManbHas)

BaNleHTHOCTb onpeaenseTca no
doopmyne:
8 — Ne rpynnbi;

3) y X3, CTOSILLErO HA BTOPOM MecCTe
BaneHTHocTb Bcerga HASLLAA;

4) BaneHTHOCTb Cu — Il (MHOraa l);
5) Fe, Co, Ni—1l, llI;
6) Cr—11, 11I, VI



l. OnpegenexHne BaneHTHOCTU NO popmyne
bnHapHoOro coeAnMHEHUS

2

x obLlan BaneHTHOCTb Kucnopoaa: - 1 =2
KZO (obLee Yncno ceazen KMcnopoaa 2, BCE OHM
3aMbIKatOTCA Ha 2 aTOMa Ka/ius, 3Ha4YUT Ha

1 atom naget 1 ceasb: x = 2:11=1
Ba/IEHTHOCTb Kanua |

1

| 3 y |
HCl = NaCl v-=1

X = |, BaNEHTHOCTb XN10pa B BMHaPHbIX COeAUHEHUAX PaBHa |




Il. CocTaBneHune popmyrbl Mo BareHTHOCTU

BaneHTHOCTb Xpoma B oAHOM U3 ero okcnaos VI, saneHTHocCTb O - |

6
VI I

(1,0,

HanmeHbllee obulee KpaTHOe Ba/leHTHOCTEN: 6
Obuiee yncno ceasen paBHO b6:

Yy OAHOTO aTOMa Xpoma 6 cBA3en (No Ba/I€EHTHOCTH),

Yy OAHOro aToma Kucnopopaa 2 ceasu (Mo BaN€HTHOCTH);
ONna xpoma ymcno atomos x=6: Vi=1

AN Xpoma 4ymcno atomos y=6: lI= 3, cnegosaTtenbHO

dopmyna oKcuaa Xxpoma:
C Y 0 3



[lomaluHee 3agaHue:

* Bbly4UTb 3anncu B TeTpaau;
* naparpadsbl 16, 17 npoynTaTh;
e cTP.60 N2 1,2,3,6,7.



